

Вырезка из газеты

ЛУГАНСКАЯ ПРАВДА

2 ИЮН 1967

г. Луганск

Газета №

# П е р в о е з н а к о м с т в о

В минувшую среду на гастроли в Луганск приехал коллектив Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина в количестве 100 человек. Гости познакомят луганцев с девятью спектаклями. Свое искусство сибирские артисты продемонстрируют также труженикам Антрацита, Кадиевки, Коммунарска, Красного Луча и

## ОТКРЫТИЕ В ЛУГАНСКЕ ГАСТРОЛЕЙ КРАСНОЯРСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

Краснодона. Гастроли продлятся до 28 июня.

Сегодня на первой встрече со зрителями в Луганском драматическом театре гости показывают

спектакль «На диком берегу» по роману Б. Полевого в постановке главного режиссера театра заслуженного артиста РСФСР Е. Гельфанда. В спектакле заняты народный артист РСФСР Н. Прозоров, артисты А. Прибавочная, Л. Швыряева, В. Кульзбеков, В. Мерещкий, Н. Тяк и другие.